
       

 

Referat fra afdelingsmøde den 3.03.2020 

 

Punkt 1. Fastelavnsfesten blev aflyst  

-     Da der kun var 14 tilmeldte børn, og vi havde vedtaget at der skulle være mindst 20 tilmeldte    

      børn, valgte vi at aflyse fastelavn i år. Vi prøver igen næste år, viser det sig at der ikke er              

      tilmeldte børn næste gang, så afholder vi ikke fastelavn i en periode. 

 

Punkt 2.  Børneturen til WOW – Park bliver den 5.9.20 

- Børneturen arrangeres kun ved mindst 20 tilmeldte i alt, både børn og voksne 

 

Punkt 3.  Børnebanko bliver den 29.11.20 kl. 14.00 

- Holdes i festsalen i afd. 29 

Punkt 4. Beboermødet bliver den 18.03.20 kl. 17.00 

- Anette og Hanne er på valg, begge genopstiller 

- Der er kommet forslag fra 2 beboer, disse sendes ind til Ungdomsbo 

 

Punkt 5. Kontakt til bestyrelsen uden for åbningstiden på kontoret 

- Der er flere bestyrelsesmedlemmer som er blevet kontaktet privat.  

- Det skal præciseres, at bestyrelsen ikke står til rådighed for klager eller andre henvendelser som 

omhandler deres bestyrelsesarbejde i deres fritid. Beboerne opfordres til at komme i 

åbningstiden i bestyrelsens kontortid eller kontakte bestyrelsen via Ungdomsbo. 

 

Punkt 6. God almen drift 

- Grantræerne bag ved blokken er blevet fældet, det er beklageligt, at der ikke kom en 

informationsseddel rundt inden træerne, blev fældet. Der er efterfølgende blevet beklaget fra 

Ungdomsbo side og sendt en seddel rundt til alle beboer.  

Vi har talt om evt. at plante andre træer, buske eller lign. 

Vi beslutter at spørge beboermødet om de har nogle ideer til træer/buske eller måske andre 

ideer. Bestyrelsen ønsker dog nogle med blomster eller nogle som er dekorative. 

- Det er tidligere blevet drøftet at der skulle bygges et knallertskur, således vi ikke havde 

knallerterne til stå indendørs, dette bl.a. pga. gene fra benzinlugte og brandfare. Det er på 

budgettet 2020/2021. Det er pt. Ikke besluttet hvor knallertskuret skal være. 

Afdelingsbestyrelsen afdeling 9  



- Viceværterne skal have udbygget deres faciliteter, da afd. 9 er der hvor distriktet har deres 

frokostrum og bade/garderobe faciliteter. Det betyder at tørretumbleren flyttes til et andet rum 

i samme bygning. De berørte beboere får en information fra Ungdomsbo. 

 

Punkt 7. Ny affaldssortering i Esbjerg Kommune 

- Alle husstande skal fra efteråret 2020 begynde at sorter madaffald.  
For afd. 9 betyder det, at vi skal aflevere madaffald i ny beholder som kommer til at stå et ikke 

planlagt sted endnu og at der kun må smides restaffald i skakten.  

Hvis skakten evt. skal lukkes, så skal det behandles ved beboerafstemning, dette bliver ikke 

aktuel i år. Der vil komme mere information til beboerne herom.  
Vi beslutter at spørge beboermødet om de har forslag til hvor containerne evt. kunne stå? 

Punkt 8. evt. 

Næste møde er  1. tirsdag i maj 

Venlig hilsen  

Anette Svenning Kortegaard 
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